
/ 

ACTA DE INSTALACIÓN 
CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN SOCIAL EN LA EDUCACIÓN DEL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO. 

CELEBRADA EL 25 DE FEBRERO DE 2022 

ACTA DE INSTALACIÓN CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN SOCIAL EN LA 
EDUCACIÓN 

CELEBRADA EL 25 DE FEBRERO DE 2022 

En la Antesala de Cabildo en el Centro Integral de Servicios Zapopan, ubicado en 
el Prolongación Laureles #300, Colonia Tepeyac en el Municipio de Zapopan, Jalisco el 
día 25 de febrero de 2022, se celebró la Sesión de Instalación del Consejo Municipal de 
Participación Social en la Educación del Municipio de Zapopan, Jalisco. Convocada y 
presidida por el ciudadano Juan José Frangie Saade, en su carácter de Presidente 
Municipal de Zapopan. 

PRESENTACION DE AUTORIDADES 

Al inicio de la sesión el Presidente Municipal JUAN JOSÉ FRANGIE SAADE cede el uso 
de la voz al Directora de Educación Zapopan MAGALLI PÉREZ LOMELÍ para .,..,------... 
proceda a presentar a las autoridades. 

LISTA DE ASISTENCIA 

El Presidente Municipal JUAN JOSÉ FRANGIE SAADE cede el uso de la voz al 
Directora de Educación Zapopan MAGALLI PÉREZ LOMELÍ para que proceda a tomar 
de lista de los asistentes. 

Al tomar lista de asistencia estuvieron presentes: FRANCISCO JAVIER SILVA CASTILLO 
Representante de Jefes de Sector Nivel Primaria, CARLOS GIL GARCÍA GALINDO 
Representante de Supervisores de Educación Secundaria, EVA ODESSA PARADA 
ORNELAS Representante de Supervisores de Educación Preescolar, NORMA LORENA 
OROZCO GUILLEN Representante de Supervisores Educación Primaria, SAMANTHA 
LIZETH NAVARRO VELASCO Representante de Supervisores Educación Preescolar, 
DAVID GUTIERREZ CASTRO Representante de Directores o Docentes de Educación 
Primaria, JOAQUIN RAÚL CATANEO DUARTE Representante de Directores o Docentes ) 
de Educación Secundaria, MARLEN RAMÍREZ MENDEZ Representante de Consejos ~ 
Escolares de Participación Social de nivel Preescolar, SALVADOR MESINA MEZA 
Representante de Consejos Escolares de Participación Social de nivel Primaria, 
GERARDO DAVID SILVA GUERRERO Representante de Sociedad de Padres de Familia 
de nivel Preescolar, LUIS HUMBERTO SIORDIA LANDEROS Representante Sindical de8, 
la Sección 16 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, RAMON 
ERNESTO GALLARDO LÓPEZ Representante Sindical de la Sección 47 del Sindicato 
Nacional de Trabajadores de la Educación, JOSÉ ALFREDO DAU FARAH Representante 
de Organizaciones Sociales, JOSÉ ANDRÉS ORENDAIN DE OBESO Representante de 
Organizaciones Sociales, CARLOS MARIO SAMANO MOLGADO Representante de 
ciudadanos con residencia en el Municipio de Zapopan interesados en la Educación, 
CARLOS FERNANDO LÓPEZ DE LA CRUZ Representante de ciudadanos con residencia 
en el Municipio de Zapopan interesados en la Educación, MARIA EUGENIA VILLA ARCE 
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Representante de ciudadanos con residencia en el Municipio de Zapopan interesados en 
la Educación, JOSÉ PEDRO KUMAMOTO AGUILAR Regidor Presidente de la Comisión 
Edilicia, Colegiada y Permanente de Educación, CLAUDIO ALBERTO DE ANGELIS 
MARTINEZ Regidor Presidente de la Comisión Edilicia, Colegiada y Permanente de 
Deportes, DULCE SARAÍ CORTES VITE Regidor Presidente de la Comisión Edilicia, 
Colegiada y Permanente de Juventudes, ANA LUISA RAMÍREZ RAMÍREZ Regidor 
Presidente de la Comisión Edilicia, Colegiada y Permanente de Promoción Cultural, 
KARLA AZUCENA DÍAZ LÓPEZ Regidor Presidente de la Comisión Edilicia, Colegiada y 
Permanente de Promoción de Salud, MAGALLI PÉREZ LOMELI Directora de Educación 
Zapopan. 

VERIFICACION DE CUÓRUM LEGAL 

Acto seguido, el Presidente Municipal comunicó la existencia de quórum legal siendo las 
13:08 horas declarando que se instala legalmente el Consejo Municipal de Participación 
Social en la Educación en el Municipio de Zapopan, solicita a la Directora de Educación 
realice la lectura de orden del día. 

LECTURA DELAORDEN DEL DIA 

La Directora de Educación realiza la lectura de la orden del día, solicitando a los 
presentes tengan a bien a aprobar la misma. Todos los presentes aprueban por 
unanimidad. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El Presidente Municipal solicita a la Directora de Educación MAGALLI PÉREZ LOMELÍ 
exponga los motivos para la Instalación del Consejo Municipal de Participación Social en 
la Educación en Zapopan. 

TOMA DE PROTESTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 

El Presidente Municipal solicita a los presentes ponerse de pie para que rindan la ~ 
protesta de Ley. Consejeros y consejeras ¿Protestan ustedes desempeñar leal y 
patriótícamente el cargo que les ha sido conferido, guardar y hacer guard~ I 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado 
Leyes que de ella emanen, mirando en todo por el bien de prosperidad de la Nació . e 
Estado y Municipio de Zapopan, Jalisco? Acto seguido los presentes responden ¡ · 
protesto! Presidente Municipal expresa, Sí no lo hicieran así que la Nación, el Estado y 
el Municipio de Zapopan, se los demanden. 
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ELECCIÓN DEL CONSEJERO PRESIDENTE 

El Presidente Municipal se dirige a los presentes, con base al Reglamento del Consejo 
Municipal de Participación Social en la Educación de Zapopan, el Capitulo II de su 
Constitución e Instalación y el Articulo 4° inciso I se procede a hacer la Elección del 
Presidente del Consejo, cabe destacar que solo miembro del Consejo Acreditó ser madre 

\ de familia con un hijo inscrito en educación básica conforme al numeral 7 de las bases de 
~\ la convocatoria, siendo ella la Sra. María Eugenia Villa Arce, por lo tanto, se somete a 
\ votación su elección. Solicita a los presentes levante la mano quien tenga a bien aprobar 
~ dicho moción. 
'\ A lo anterior todos los presentes aprueban por unanimidad. 

~ DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO TÉCNICO 

El Presidente Municipal se dirige a los presentes y menciona: Con base al Reglamento 
del Consejo Municipal de Participación Social en la Educación de Zapopan, el Articulo 4° 
inciso II del Reglamento del Consejo Municipal de Participación Social en la Educación de 
Zapopan como Secretaria Técnica de este órgano a la Directora de Educación: Magalli 
Pérez Lomelí. 

DESIGNACIÓN DEREGIDORAS Y REGIDORES 

INTEGRANTES DEL CONSEJO 

El Presidente Municipal Juan José Frangie Saade designa ante los presentes a los 
Regidores que serán parte del Consejo como lo establece el Reglamento en su Artículo 4º 
fracción 111. 
José Pedro Kumamoto Aguilar, Regidor Presidente de la Comisión Edilicia y 
Permanente de Educación. 
Dulce Saraí Cortes Vite, Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia y Permanente de 
las Juve1tudes. 
Ana Luisa Ramírez Ramírez, Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia y Permanente 
de Promoción Cultural. 
Karla Azucena Díaz López, Regidor Presidente de la Comisión Edilicia y Permanente de 
Salud . 

MENSAJEDELREPRESENTANTE DEL SECRETARIO DE 

EDUCACION DEL ESTADO DE JALISCO 

El Representante del Secretario ALFONSO ENRIQUE OLIVA MOJICA dirige s 
mensaje a los presentes inicia felicitando al Ayuntamiento de Zapopan por ser de,~-s---~ 
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primeros Municipios en el estado que instalan el Consejo. Resalta la importancia de la 
participación Social en nuestra sociedad y reconoce que el Consejo este conformado por 
personas comprometidas con la Educación. Siendo el portavoz del Secretario de 
Educación en Jalisco quien comenta que el Maestro Juan Carlos Flores Miramontes tiene 
gran interés en que los Consejos de Participación Social en Jalisco se potencialicen para 
que estos contribuyan a subsanar algunas de las necesidades que existen en todos los 
centros escolares, así como hacer valer sus atribuciones y funciones que tienen y que 
son reconocidos en la Ley General de Educación y la Ley de Educación del Estado de 
Jalisco. Menciona que se visualiza a los Consejos de Participación Social como la 
consolidación del modelo Educativo Recrea. Concluye enfatizando que la perspectiva 
que se tiene desde la Secretaria de Educación a los Consejos de Participación Social 
como o~ganismos relevantes en el quehacer educativo, siendo éstos los que recogen el 
sentir de los padres y madres de familia, Directivos, Docentes y personal de apoyo, 
respecto a las necesidades que se tienen en cada plantel educativo. Establece que este 
Consejo recientemente Instalado asuma su función de gestor permanente ante las 
instancias Estatales y municipales, con el objetivo principal buscar la excelencia en la 
educaci5n. Finaliza su intervención expresando la postura del Secretario de Educación 
sobre las solicitudes que emerjan de estos consejos serán analizadas. Felicit·~.,..__ 
Presidente Municipal por ser uno de los pioneros en la Instalación del Consejo. 

MENSAJE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL 

El Presidente Municipal JUAN JOSÉ FRANGIE SAADE dirige su mensaje a los 
presentes comentando que se congratula por la instalación del Consejo así como resalta 
el trabajo en conjunto que se ha hecho con la Secretaria de Educación en estos seis años 
de administración ya que es considerada la importancia de la educación de las niños y los 
niños. Por lo anterior acota que seguirá el Ayuntamiento de Zapopan apoyando para que 
las escLelas del Municipio cuenten con el Programa Escuelas con Estrella, así como las 
aulas Luciérnagas, en la medida que se tenga presupuesto. Anuncia el arranque del 
programa Senderos Seguros, el cual consiste en crear un recorrido seguro para los 
alumnos y alumnas de educación básica tanto en infraestructura como seguridad pública. 
Comenta también que se apoyara a las escuelas con poda de árboles por parte de la 
Direcció, de Parque y Jardines, así como la Dirección de Servicios Públicos. Concluye su 
mensaje recalcando que se seguirá el pro de la Educación, que el Ayuntamiento seguirá 
en todo aquello que tenga competencia para contribuir a que los niños y las niñas de 
Zapopan tengan una mejor calidad educativa. 

r 

ASUNTOS GENERALES . 

La Secretaria Técnica del Consejo MAGALLI PÉREZ LOMELI, solicita a los presentes ¡ ·, 
que si tiene algún tema que tratar, lo expresen. El Consejero y Regidor JOSE PEDRO* 
KUMAM:)TO AGUILAR interviene para exteriorizar que arrancará un proyecto que se 
enfoca 2 atender algunas deficiencias que surgieron a partir del confinamiento originad 
por la pandemia del Covid 19 en las niñas y los niños de las escuelas como enfati'~,..,..~é----c--tf 
acciones de regularización, atención metal y alimentación señalando que el Ayuntam1 
ha designado $45, 000 000.00 de pesos para llevar a cabo las acciones de este plan, 
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conclU)'e invitando a todos los presentes a que se unan a este propósito. MAGALLI 
PÉREZ LOMELI interviene retomando el tema anterior expuesto por el Regidor, comenta 
que es una preocupación del Presidente Municipal a lo cual se ha decidido hacer frente al 
rezago educativo, atender a los niños y niñas de las escuelas de Zapopan, además 
señalo que hay otros puntos también que deben atenderse como lo es acoso infantil, así 
como la obesidad y agradece al Regidor que se sume a las ya mencionadas iniciativas. 
Consejero JOAQUIN RAÚL CATANEO DUARTE interviene comentando que considera 
importante que se cree una coordinación dentro del Consejo que trabaje para atender 
este problemas que aqueja a muchas escuelas que han sido objeto de vandalismo y 
robos. ::1 Presidente Municipal al respecto comenta que se está tomando las medidas 
necearías sobre el tema de seguridad, así como se estará revisando las escuelas que se 
encuentren en zonas que presentan conflictos para enfocar los recursos. El 
Representante del Secretario ALFONSO ENRIQUE OLIVA MOJICA inicia su 
intervención aseverando a los presentes que siempre se ha tenido apoyo por parte del 
Ayuntamiento a través de la Dirección de Educación y directamente del President 
municipal que siempre ha apoyado en el mantenimiento de algunos de los planteles m.J.j,.,.:;:io,c-~ 
se sitúan dentro del municipio de Zapopan, hace un reconocimiento a los trabajador s de -----ra Educación por el arduo trabajo que desempeñaron durante el confinamiento. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

El Presidente Municipal dio por concluida la presente Sesión de Instalación y quedando 
realizados en la totalidad los trabajos y no habiendo más asuntos que tratar se declara 
formalmente clausurada, siendo las 13:46 horas del viernes 25 de febrero de 2022, 
agradeciendo la asistencia de los presentes. 

María Eug ia Villa Arce 
Consejera Presidenta 

~ ' 
José Pedro Kumamoto Aguilar 

Presidente de la Comisión Edilicia Colegiada y Permanente de Educación 
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..., 

lberto De Angelis Martínez 
Presidente de la Comisión Edilicia Colegiada y Bermanen~ de Deportes 

/ ,,,,--

¿:; 

ermanente de Juventudes 

k,1t_ 
Ana Luisa~ írez Ramírez 

Presidente de la Comisión Edilicia Colegiada y Permanente de Promoción Cultural 

ena Díaz López 
Presidente de la Comisión Edilicia Colegiada y Permanente de Salud 

Página 6 oe 9 

.__· ·::r =wy 
Francisco Javier Silva C: 

Representante de Jefes de Sector Educación P, 1maria 

Carlos Gil García Galindo 
Representante de Supervisores nivel Secundaria 
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;J,-dl~{j¿( 
Nofma Lorena Orozco Guillen 

Representante de Supervisores nivel Primaria 

Eva Odessa Parada Ornelas 
Representante de Supervisores nivel Preescolar 

~ arte 
Representante de Directores o Docentes de nivel Secundaria 

Representante de Directo 

Representante de Consejos Escolares de Participación Social nivel Primaria 
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m1 ez Méndez 
Representante de Consejos Escolares de Partici ción Social nivel Preescolar 

Representante de Sociedad de Padres de Familia nivel Preescolar 

, . 

Landeros 
Representante Sindical de la Sección 1 icato Nacional de Trabajadores de 

la E 

Ramón mesto Gallardo López 
Representante Sindical de la Sección 47 del Sindicato Nacional de Trabajadores de 

la Educación 

José Andrés Orendain de Obeso 
Representante de Orga izaciones Sociales 

Representante de Ciudadanos co 
interesado 

Municipio de Zapopan 
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Carlos Fernando López de la Cruz 
Representante de Ciudadanos con Residencia en el Municipio de Zapopan 

interesados en la Educación 
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Magalli Pérez Lomelí 
Secretaria Técnica 
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